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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Acerto da criação, pela Casa,

de Comissão Especial destinada à apresentação de propostas de combate aos

efeitos da crise do sistema financeiro internacional. Reeleição e posse dos membros

do Conselho Deliberativo Nacional do Serviço de Apoio às Micro e Pequenas

Empresas — SEBRAE. Posse do empresário Jorge Parente na Presidência do

Conselho Deliberativo do SEBRAE/CE.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Pagamento do seguro-desemprego a

pescadores artesanais durante o período de defeso.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Demissão de trabalhadores brasileiros no

exterior, em decorrência da crise do sistema financeiro internacional.

Descumprimento, por beneficiários de bolsas de estudos, de acordo firmado com o

Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico — CNPq.

Realização de encontro de Prefeitos Municipais, em Brasília, Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Celebração de ato litúrgico por

ocasião do transcurso do centenário de nascimento de D. Helder Pessoa Câmara,

no Estado do Ceará.

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR) - Relevância dos serviços de assistência

médico-odontológica prestados pela Marinha do Brasil às populações ribeirinhas na

região amazônica.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Precariedade do

sistema de transporte coletivo do Distrito Federal. Falecimento da usuária da Viação
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Planeta Ltda., Fátima Ferreira Ramalho, em decorrência de acidente ocorrido com

ônibus da empresa.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Transcurso do 29º aniversário de fundação do

Partido dos Trabalhadores. Avaliação da trajetória do PT.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Tramitação na Casa da proposta de emenda à Constituição, de autoria do

orador, sobre a redução do período entre a eleição e a posse de governantes.

Saudações às Prefeitas Municipais de Macururé e Rodelas, Estado da Bahia.

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 040, de 19/03/09.)

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Posse do Desembargador Luiz Zveiter na

Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Pedido ao Governo

Federal de redução dos preços de combustíveis.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Leitura da declaração de renúncia do

Deputado Edmar Moreira ao cargo de 2º Vice-Presidente da Mesa Diretora da Casa.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Encontro de Prefeitos

Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do 29º aniversário de fundação do

Partido dos Trabalhadores — PT. Encontro de Prefeitos Municipais com o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal. Saudações aos

participantes no evento. Convite aos Parlamentares para participação em

homenagem póstuma ao Deputado Adão Pretto, realizada pela Comissão de

Legislação Participativa em conjunto com a Comissão de Direitos Humanos e

Minorias.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Instalação, pelo Tribunal de Justiça

do Estado de Santa Catarina, da Câmara Especial Regional no Município de
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Chapecó. Excelência da atuação do Desembargador Francisco José Rodrigues de

Oliveira Filho na Presidência do Tribunal.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização do Encontro Nacional com Novos Prefeitos e

Prefeitas, em Brasília, Distrito Federal. Medidas adotadas pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva em prol dos Municípios brasileiros.

BARBOSA NETO (PDT, PR) - Apoio ao Projeto de Lei nº 5.476, de 2001,

sobre a extinção da cobrança de tarifa básica da telefonia fixa.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Apoio à proposta sobre a fixação de

penas a agentes públicos acusados por abuso de poder, em tramitação da Câmara

dos Deputados.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Correspondência encaminhada pela Profa.

Maria de Lourdes Gomes Wanderley Julianelli, do Município de Resende, Estado do

Rio de Janeiro. Artigo do orador, publicado pelo Jornal do Brasil, sobre questões

relativas à ética e ao decoro parlamentar na oportunidade do posicionamento do

então 2º Vice-Presidente da Casa, Deputado Edmar Moreira, sobre o assunto.

Entrevista concedida à revista ISTOÉ pelo refugiado político Cesare Battisti.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Transcurso do 29º aniversário de fundação do Partido dos Trabalhadores.

Saudações ao Presidente Nacional do PT, Deputado Ricardo Berzoini. Homenagem

póstuma ao Deputado Adão Pretto e à assessora de comunicação da oradora,

Márcia Ivone Closs. (Discurso a ser publicado na Sessão 010, de 12/02/09.)

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Realização do Encontro Nacional com Novos

Prefeitos e Prefeitas, em Brasília, Distrito Federal. Elogio ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva pela simplificação do processo de celebração de convênios entre os

Municípios e o Governo Federal. Declarações do Ministro da Previdência Social,

José Pimentel, sobre a instalação de novos postos de atendimento do INSS no País.

MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Imediata instalação da Superintendência do

Banco do Brasil em Porto Velho, Estado de Rondônia.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Elevado número de doadores de órgãos no

Estado de Santa Catarina. Realização do 1º Fórum Internacional de Coordenadores

de Transplantes do Brasil, em Florianópolis.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Encontro de Prefeitos

Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal.

Saudações aos gestores municipais da região centro-norte fluminense.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Excelência da atuação do ex-Diretor-Geral

da Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL Jerson Kelman. Artigo de autoria

do então Diretor-Geral e discurso proferido em reunião de despedida da direção da

agência.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Saudações aos Vereadores, Prefeitos e

Vice-Prefeitos Municipais presentes no Distrito Federal. Artigo sobre a

reestruturação do Poder Judiciário, de autoria do Desembargador Celso Luiz

Limongi, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

ARNON BEZERRA (Bloco/PTB, CE - Pela ordem) - Manifestação de

boas-vindas aos Prefeitos, Vice-Prefeitos e Vereadores presentes em Brasília,

Distrito Federal.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Votos de

condolências aos familiares das vítimas de acidente aéreo ocorrido no Estado do

Amazonas. Necessidade de melhoria da segurança do setor de transportes na

região amazônica.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Inauguração da TV digital no Estado do

Espírito Santo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Transcurso do 29º

aniversário de fundação do Partido dos Trabalhadores — PT. Encontro de Prefeitos

Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal.

Saudações aos participantes no evento. Comemoração do 17º aniversário de
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emancipação político-administrativa do Município de Alto Paraíso, Estado de

Rondônia.

EUDES XAVIER (PT, CE - Pela ordem) - Falecimento do Deputado Adão

Pretto. Saudações aos Prefeitos Municipais presentes em Brasília, Distrito Federal.

IRAN BARBOSA (PT, SE - Pela ordem) - Congratulações aos militantes

petistas. Falecimento do Deputado Adão Pretto. Instalação da Comissão Especial

destinada ao exame da proposta de redução da jornada de trabalho.

JILMAR TATTO (PT, SP - Pela ordem) - Encontro de Prefeitos Municipais

com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal. Saudações

aos participantes no evento. Transcurso do 29° aniversário de fundação do Partido

dos Trabalhadores — PT.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Contrariedade à privatização da

Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária — INFRAERO.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessão extraordinária no dia 11 de fevereiro de 2009, às 14h30min, destinada à

eleição do 2° Vice-Presidente a Mesa Diretora da Casa e discussão de medidas

provisórias.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Candidatura do Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto à 2ª Vice-Presidência da Casa. Encontro de Prefeitos Municipais

com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal. Saudações

aos participantes no evento. Dificuldades financeiras enfrentadas pelas Prefeituras

Municipais brasileiras. Regularização de débitos municipais junto ao INSS.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Participação do orador em reunião com

sindicalistas e outras lideranças do Município de Macaé, Estado do Rio de Janeiro.

Reativação de posto do Ministério do Trabalho e Emprego na municipalidade.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Saudações aos novos membros

da Mesa Diretora da Casa. Escalada da violência no trânsito no País. Estreita
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relação entre o consumo de álcool e acidentes automobilísticos. Estudos realizados

pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA sobre o impacto

socioeconômico de acidentes de trânsito. Eficácia da chamada Lei Seca na coibição

de abusos e redução da mortalidade no trânsito.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Homenagem póstuma ao Deputado Adão

Pretto.

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR) - Reajuste da tabela de

procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS. Insuficiência do financiamento

da saúde pública no País. Defesa de adoção pelo Ministério da Saúde de medidas

para viabilização do funcionamento de hospitais filantrópicos.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Concessão, pela Câmara de Vereadores,

do Título de Cidadão Natalense ao Governador do Estado da Paraíba, Ronaldo

Cunha Lima. Discursos proferidos pelo Vereador Edivan Martins e pelo Governador.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Realização de encontro de

Prefeitos Municipais, em Brasília, Distrito Federal. Apoio às demandas dos gestores

municipais brasileiros.

ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE) - Homenagem à memória de Dom Helder

Câmara ao ensejo do transcurso do centenário de nascimento do religioso.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Elevado índice de analfabetismo no

País. Necessidade de melhoria do ensino público brasileiro.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Transcurso do 60° aniversário de

promulgação da Declaração Universal dos Direitos Humanos. Importância da criação

do Conselho de Direitos Humanos no âmbito da Organização das Nações Unidas —

ONU. Conveniência de aprimoramento das políticas públicas de inclusão social.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Desempenho da Secretaria de Fazenda do Governo

do Estado de Mato Grosso. Criação do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia de Mato Grosso — IFMT.
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VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Atenção da Comissão de

Defesa do Consumidor para com a cobrança de tarifas bancárias no País.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Homenagem póstuma ao Deputado

Adão Pretto. Manifestação de votos de condolências aos familiares do Parlamentar.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Candidatura do Estado de

Pernambuco para sede de etapa da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

ZÉ VIEIRA (PSDB, MA) - Agradecimento aos eleitores do Estado do

Maranhão pela assunção do mandato parlamentar. Dificuldades enfrentadas pelo

Município de Bacabal. Compromisso de atuação em prol da população maranhense,

sobretudo dos habitantes da região do Médio Mearim. Incentivo governamental à

produção e comércio de produtos derivados do babaçu. Empenho na recuperação e

manutenção de rodovias no Estado do Maranhão.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Encontro de Prefeitos Municipais

com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal. Prescrição

de dívidas de Municípios junto ao INSS.

FERNANDO CHUCRE (PSDB, SP) - Reflexos da crise no sistema financeiro

internacional sobre o setor de construção civil. Necessidade de adoção, pelo

Governo Federal, de medidas efetivas de combate aos efeitos da crise na economia

brasileira.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Combate à febre aftosa no País.

Assinatura, pela EMBRAPA Monitoramento por Satélite e pela Secretaria de Defesa

Agropecuária do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, de convênio

para estruturação do Sistema de Gestão Territorial da Faixa de Fronteira do Brasil

com Paraguai, Bolívia e Peru. Benefícios da utilização do Sistema.

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Transcurso do 399º aniversário de fundação do

Município de Itu, Estado de São Paulo.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Transcurso do 29º aniversário de
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fundação do Partido dos Trabalhadores — PT.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Aprovação, pela população brasileira, do

desempenho do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e de seu Governo, segundo

dados de pesquisa CNT/Sensus. Defesa da escolha da cidade de Campo Grande,

Estado de Mato Grosso do Sul, para sede de jogos da Copa do Mundo de Futebol

de 2014.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Visita do orador ao

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão e Cortiça do

Município de Praia Grande e ao Município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Pela ordem) - Candidatura do

Deputado Antonio Calos Magalhães Neto ao cargo de 2º Vice-Presidente da Mesa

Diretora da Casa.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Implantação do Programa de

Aquisição de Alimentos no Município de Estância, Estado de Sergipe. Competência

administrativa do Prefeito Municipal Ivan Leite.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem

póstuma ao ex-Parlamentar e ex-Governador do Estado do Piauí Francisco das

Chagas Caldas Rodrigues.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Encontro de Prefeitos

Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal.

Transcurso do 29º aniversário de fundação do Partido dos Trabalhadores.

Falecimento do Deputado Adão Pretto.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Agradecimento aos Parlamentares pelos

votos recebidos nas eleições da Mesa Diretora da Casa. Realização de encontro
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entre o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e Prefeitos Municipais, em Brasília,

Distrito Federal. Dificuldades financeiras enfrentadas pelos Municípios brasileiros.

Irregularidades na cobrança de débitos municipais com a Previdência Social e o

Fisco. Defesa de extensão das facilidades de quitação de dívidas municipais com o

INSS a Municípios com institutos próprios de seguridade social, a exemplo do

Município de Conde, Estado da Paraíba. Apresentação de projeto de lei sobre o

financiamento da renovação de frotas de veículos pelos Municípios. Excessivo rigor

da Caixa Econômica Federal para concessão de financiamento a obras municipais.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Decisão da Presidência a questão de ordem

formulada pelo Deputado Rodrigo Rollemberg em sessão anterior, sobre a

realização de novas eleições para o cargo de 2º Vice-Presidente da Casa.

LAEL VARELLA (DEM, MG) - Considerações sobre o sistema público de

saúde do País. Importância da atuação da iniciativa privada na prestação de

serviços de saúde. Fortalecimento dos planos de saúde. Votos de plena

recuperação da saúde ao Vice-Presidente da República, José Alencar. Resultados

negativos apresentados pelo Sistema Único de Saúde — SUS. Qualidade do

atendimento das entidades filantrópicas na área da Saúde.

PRESIDENTE (Sarney Filho) - Convocação dos Deputados ao plenário para o

início da Ordem do Dia. Presença de Prefeitos no Distrito Federal.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Asfaltamento de

vias de acesso a Municípios do Estado do Rio Grande do Sul. Pavimentação de

trechos rodoviários entre os Municípios de Três Passos e Crissiumal e de Tenente

Portela e Barra do Guarita, no Estado. Proposta de construção de ponte sobre o Rio

Uruguai, entre os Estados do Rio Grande do Sul e de Santa Catarina. Carência de

aeroporto e de linhas férreas na região da Serra Gaúcha.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Escalada de abusos e de

exploração sexual infantil no País. Defesa de aprovação do projeto de lei sobre a

criminalização da guarda de material pornográfico relacionado a crianças ou

adolescentes.
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FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Pela ordem) - Candidatura do

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto à 2ª Vice-Presidência da Casa.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Presença na Casa dos Prefeitos Paulo Neme

e Carlos Vilela, respectivamente, dos Municípios de Lorena e Caçapava, Estado de

São Paulo.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Conveniência de indeferimento,

pelo Tribunal Superior Eleitoral, do pedido de cassação do mandato do Governador

do Estado do Maranhão, Jackson Lago.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Vinculação entre a globalização

econômica e a crise financeira mundial.

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Como Líder) - Expectativa quanto ao julgamento,

pelo Tribunal Superior Eleitoral, do pedido de cassação do mandato do Governador

do Estado do Maranhão, Jackson Lago.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Lançamento do Plano Safra da

Agricultura Familiar do Ceará 2009. Realização de novos investimentos no

Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (Bloco/PR, AL) - Questão de ordem sobre a

realização da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Dr. Nechar) - Resposta ao Deputado Maurício Quintella

Lessa.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Mobilização de

aposentados e pensionistas pela aprovação de proposições em tramitação na Casa.

Saudações aos Prefeitos Municipais do Estado de São Paulo participantes em

encontro com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, no Distrito Federal.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Questão de ordem sobre a existência de

quorum regimental para início da Ordem do Dia.
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PRESIDENTE (Dr. Nechar) - Resposta ao Deputado Silvio Costa.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Saudações aos

Prefeitos Municipais presentes em Brasília, Distrito Federal. Apelo ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva de redução do preço dos combustíveis. Duplicação de

trecho da BR-135, no Estado do Maranhão.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Implementação de medidas de

estímulo à construção civil.

REGIS DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente em exercício dos trabalhos, Deputado Dr. Nechar.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Realização de

encontro de Prefeitos Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em

Brasília, Distrito Federal. Encaminhamento ao Presidente da República de

documento subscrito por gestores municipais e membros da bancada federal do

Estado do Amazonas.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Pela ordem) - Candidatura do Deputado

Antonio Carlos Magalhães Neto à 2ª Vice-Presidência da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos Prefeitos Municipais

presentes em Brasília, Distrito Federal. Apoio às demandas dos gestores municipais

brasileiros.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Saudações aos

Prefeitos Municipais do PMDB presentes na Casa. Anúncio pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de concessão, pela Caixa Econômica Federal, de financiamento

a servidores públicos estaduais e municipais para aquisição da casa própria.

Assassinato de Abel Aguilar, na Ilha de Itaparica, Estado da Bahia. Fortalecimento

da segurança no setor de turismo náutico do Estado.
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Reação de autoridades da Itália

contra a decisão do Governo brasileiro de concessão de refúgio político ao cidadão

italiano Cesare Battisti.

ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Importância de aprovação do

projeto de lei, de autoria do orador, sobre a doação voluntária de sangue do cordão

umbilical e de sangue placentário.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Manifestação de

boas-vindas a Prefeitos Municipais. Atuação do orador em prol das municipalidades

brasileiras. Importância de atendimento às demandas dos gestores municipais.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Críticas a declarações

do Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, a respeito da

implementação de políticas de segurança pública.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Saudações aos Prefeitos

Municipais presentes em Brasília, Distrito Federal. Comemoração do 70º aniversário

de fundação da Associação Comercial do Município de Governador Valadares,

Estado de Minas Gerais. Transcurso do 29º aniversário de fundação do Partido dos

Trabalhadores — PT.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Inauguração de posto de

controle de fronteira da Polícia Federal no Município de Marechal Thaumaturgo,

Estado do Acre.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Raul Jungmann.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Empenho do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva na reconstrução do pacto federativo brasileiro. Saudações

aos Prefeitos Municipais do Estado do Maranhão presentes em Brasília, Distrito
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Federal. Transcurso do 29º aniversário de fundação do Partido dos Trabalhadores —

PT. Saudações aos dirigentes petistas em São Luís.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Ampliação dos debates a respeito

da segurança aérea na região amazônica. Proposta de criação de Comissão Externa

para a averiguação das causas de acidente aéreo ocorrido nas proximidades da

cidade de Manaus, Estado do Amazonas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Transcurso do 29º

aniversário de fundação do Partido dos Trabalhadores — PT. Encontro de Prefeitos

Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal.

Anúncio, pelo Presidente da República, da adoção de medidas de combate aos

efeitos da crise econômica mundial e de fortalecimento dos Municípios.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do 29º aniversário de

criação do Partido dos Trabalhadores — PT. Lançamento, pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, de programa de construção de habitações populares. Saudações aos

Prefeitos Municipais do Estado da Paraíba presentes no Distrito Federal.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso do 29º aniversário de

fundação do Partido dos Trabalhadores — PT.

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PTdoB, RJ - Pela ordem) - Apresentação de

emenda orçamentária em benefício da organização não governamental Associação

Grupo Rio Vida — AGRIV, do Município de Nilópolis, Estado do Rio de Janeiro.

Serviços prestados pela entidade na área da saúde.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação ao Prefeito Odelmo Leão, do

Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Candidatura do

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto ao cargo de 2º Vice-Presidente da Mesa

Diretora.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 006.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 10/02/2009 Montagem: 4176

14

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Denúncia de utilização da

máquina pública para fins eleitorais pelo Governo Federal e pelo Governo do Estado

de São Paulo.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Urgente adoção de medidas governamentais

em prol da avicultura e da suinocultura brasileiras.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória n° 446, de 2008, que dispõe sobre a certificação das entidades

beneficentes de assistência social, regula os procedimentos de isenção de

contribuições para a seguridade social, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, pela

Comissão Mista, o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Elogio ao Presidente Michel Temer pela

postura adotada diante de crise ocorrida em sua gestão. Reclamação à Presidência

sobre a necessidade de inclusão na pauta da proposta de criação de partidos

provisórios.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Silvio Costa.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Apoio do PSB à

candidatura do Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto ao cargo de 2º

Vice-Presidente da Mesa Diretora. Apresentação de projeto de resolução sobre o

estabelecimento do prazo de uma sessão legislativa para desvinculação de partido

de bloco parlamentar.
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RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Descontentamento com a não

aprovação, pelo Colégio de Líderes, do requerimento de tramitação em regime de

urgência urgentíssima de projeto de resolução sobre a criação de Corregedoria

Parlamentar desvinculada da Mesa Diretora. Esclarecimento acerca da existência de

bloco parlamentar.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Raul Jungmann.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSOL

favorável à tramitação em regime de urgência urgentíssima de projeto de resolução

de autoria do Deputado Raul Jungmann sobre desvinculação da Corregedoria da 2ª

Vice-Presidência da Mesa Diretora.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre a decisão do Relator pela inadmissibilidade da medida

provisória.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Roberto Magalhães.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MOREIRA

MENDES (PPS, RO), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DEVANIR RIBEIRO (PT, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RAUL

JUNGMANN (PPS, PE), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), CHICO ALENCAR

(PSOL, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Questão de ordem sobre a necessidade de

manifestação do Relator acerca da inadmissibilidade da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Ronaldo Caiado.
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Usou da palavra o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR), Relator da

matéria.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Solicitação a Líderes partidários

de esclarecimento a respeito da eventual rejeição da medida provisória.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta do Deputado Raul Jungmann.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP), RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Questão de ordem sobre disciplinamento de

atos praticados na vigência de medida provisória.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre a apresentação de

projeto de decreto legislativo para regulamentação dos efeitos de medida provisória.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Contradita à questão de ordem

do Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado Otavio Leite.

Prorrogação dos trabalhos até as 20h.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do parecer do Relator quanto ao não

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Apelo à Presidência

de votação da matéria pelo processo simbólico.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do parecer.

Encaminhamento da matéria ao arquivo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Necessidade de

designação do Relator do respectivo projeto de decreto legislativo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Designação do Deputado Ricardo Barros para

Relator do projeto de decreto legislativo.

Convocação de sessão extraordinária para o dia 11 de fevereiro de 2009, às

14h30min. Aviso ao Plenário sobre a eleição para o cargo de 2º Vice-Presidente da

Mesa Diretora da Casa.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

001, REALIZADA EM 3 DE FEVEREIRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Solidariedade à luta de Suplentes de Vereador pela recomposição
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numérica das Câmaras Municipais brasileiras. Protesto contra demissões de

trabalhadores por grandes empresas a pretexto de enfrentamento da crise

econômico-financeira internacional.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FÉLIX MENDONÇA (DEM, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 002, REALIZADA EM 4 DE

FEVEREIRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pedido ao

Governo Federal para realização de investimentos na região cacaueira, no Estado

da Bahia.


